
RENCANA PELAKSANA PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : MTs.N 3 Kota Palu 

Kelas/ Semester  : VII / Genap 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Materi Pokok   : Message of Song Lyrics 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.8 Menafsirkan fungsi sosial dan 

unsur kebahasaan dalam lirik lagu 

terkait kehidupan remaja 

SMP/MTs. 

3.8.1 Mengumpulkan unsur kebahasaan 

(kosa kata) dalam lirik lagu terkait 

persahabatan. 

 

4.8 Menangkap makna secara 

kontekstual terkait dengan fungsi 

sosial dan unsur kebahasaan lirik 

lagu terkait kehidupan remaja 

SMP/MTs. 

4.8.1 Menggambar pesan dalam lirik 

lagu terkait persahabatan yang telah 

ditemukan dalam bentuk tulisan 

atau gambar. 

 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah membaca dan menelusuri informasi dari materi yang telah disediakan maka: 

1. Siswa mampu menemukan unsur pesan dalam lirik lagu terkait motivasi hidup 

2. Siswa mampu mengisi bagian lirk lagu yang rumpang dengan mendengarkan yang baik. 

C. Materi Pembelajaran 

Faktual : Ungkapan memahami lirik dan lagu I Have A Dream dan I 

Remember. 

Konseptual : Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, dan tulisan tangan 

tentang lirik dan lagu I Have A Dream dan I Remember. 

Prinsip  : - 

Prosedural : Dialog sederhana tentang ungkapan dalam memahami lirik 

dan lagu I Have A Dream dan I Remember 

D. Media dan Sumber Pembelajaran 

✓ Buku LKS Bahasa Inggris 

✓ Smartphone 

✓ Aplikasi googleclassroom 

 

 

 

 

 

 

 



E. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru berkomunikasi dengan siswa untuk menjadwalkan pembelajaran melalui google 

classroom dan mengabsen siswa 

2.  Guru mengirimkan/ mengantarkan materi yang akan dipelajari dalam hal ini guru 

mengarahkan siswa untuk membuka youtube terkait lagu I have a dream 

3.  Guru mengarahkan siswa untuk memahami lirik lagu I have a dream 

4. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya 

5. Guru berdiskusi dengan siswa melalui grup google classroom tentang materi yang 

belum 

dipahami siswa 

6. Guru memberikan penugasan berupa pertanyaan yang berkaitan dengan materi 

7. Guru mengarahkan siswa untuk dapat mencari referensi lain melalui google 

8. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan menghimbau siswa untuk menjaga 

kesehatan di masa pandemic covid 19 

 

Penilaian : 

1. Sikap : Penilaian disiplin melalui kehadiran/keaktifan on line/non online 

2. Pengetahuan : Tes tertulis / non tulis 

3. Proaktif : Mengkomunikasikan / menanyakan materi yang belum dipahami 

 

Mengetahui Palu,               April 2020 

Kepala Madrasah 
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Guru Mata Pelajaran 
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Lampiran  

Penugasan: 

Task I :Listen the song carefully and identify the lyrics (video youtube)! 

Lyric of “ I Have A Dream” 

Task II : Fill in the blank by listening the song carefully! 

I have a dream 

A ...... to ....... 

To help me ..... 

With ............. 

And etc. 

Task III : Answer some questions of song lyrics! 

1. What can you learn from the song? 

2. Who is the singer of the song? 

3. What is the title of the song? 

 


